

环翠区两乡镇试点农村供暖

今年改造王家疃、刘家疃、小庄等10个村,村民有望今冬住“暖房”

本报威海3月2日讯(记者 林丹丹 通讯员 陈鹏) 近日,省住房和城乡建设厅发布农村地区供暖试点县(镇)名单,环翠区入选,这是威海唯一入选地区。

2016年11月,山东省政府办公厅发布了《关于推进农村地区供暖工作的实施意见》,在全省选择部分县

(市、区)和建制镇开展农村供暖试点,各市推荐上报了16个县(市、区)、21个镇,经审查,确定5个试点县(市、区)、12个试点镇名单,环翠区被列入全省首批五个农村供暖试点县(市、区)之一,获得省级试点补助性资金1000万元。

去年,环翠区在全省率先

启动农村温暖工程,在张村镇4个村、羊亭2个村启动新型气化无烟炉带水暖、超导热新型电暖气和碳晶电热板三种供暖方式试点,在羊亭镇南小城村开展分布式集中供暖试点,已改造完成288户。

2016年11月—2017年3月供暖季试点期间,以上试

点县(镇)的全部农村幼儿园、中小学、卫生室、养老院、便民服务中心等公共场所和农村新型社区实现清洁供暖。

今年,环翠区王家疃、刘家疃、小庄等10个村将实施农村供暖改造,村民有望在今冬之前就能住上“暖房子”。

一个中午偷两家 24小时后被抓获

本报威海3月2日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李健) 一个中午,田某骑车流窜荣成东山街道柳树集村,翻墙撬窗入室作案两起,盗得现金近6000元。24小时后,田某被抓获归案。

2月28日12时许,荣成东山街道柳树集村发生一起入户盗窃案,东山边防派出所民警勘察现场,判断盗贼翻墙入院,撬窗进屋查找,盗走床垫下的5000多元现金。民警还未来得及走访周边,再次接到报警,柳树集村还有一户被盗,作案手法相同,被盗现金600余元。

民警分析两起盗窃案可能为同一人所为,这个贼只对无居民下手,而且只盗现金等易携易带物品。民警调阅监控发现,9时许,一中年男子骑一辆红色踏板电动车进村,车停某处后,他徒步在村内溜达,先后出现在被盗街区。

民警启用石岛公安天网监控系统,根据男子外貌、所骑车特征,调取出入村庄的主干道监控,从东山街道一路追踪到宁津街道,最终将目标锁定在桃园街道某码头船厂。3月1日,民警在一船舶配件加工厂内发现了那辆红色电动踏板车,最终在一出租房内抓获嫌疑人田某。田某因涉嫌盗窃罪已被刑拘。

挂机船故障,3人被困海上

海面阵风9级,浪高3米,海警出海搜索半个小时救回他们

本报威海3月2日讯(记者 孙丽娟 通讯员 孙纪伟) 1日晚,3名工人出海作业,所驾舢板机器故障,被困刘公岛海域。风急浪大,山东海警一支队官兵驾驶救援船出海将3人救回。

1日上午,威海某公司3名技术工人受指派驾驶“鲁威渔养10002号”前往刘公岛附近海域修船,傍晚6时许结束工作返航,途中机器发生故障,船失去动力被困海中。起初,3人试图联系熟人来帮忙将舢板拖回,但风浪较大,船只无法出海,直到当晚9时许,眼看手机快没电了,3人赶紧报警。此时,海面阵风9级,浪高3米,能见度极差,小船随时可能被打翻或漂流触礁。

山东海警一支队立即派遣海警37023艇前往事发海域。能见度极差,海警用探照灯搜索漆黑的海面,近半个小时后,21时40分终于发现遇险船只。此时,毫无救生装备的舢板在风浪中上下颠簸,3名遇险人员已被冻得瑟瑟发抖、惊慌失措。

风力较大,舰艇无法靠近遇险舢板,海警抛出缆绳,让3名遇险人员慢拉绳子逐渐靠近救援船,最后搭绳梯将3人安全拉上舰艇,第一时间为3人取暖并检查、包扎伤口,随后拖带遇险船回码头。据了解,3名遇险人员已脱险,身体状况良好。



今日本报C叠4版

本版编辑:高洪超 美编/组版:宋时梅

女神节去哪? 趣游西霞口,专享女神特惠

妇女节(3.8-3.12五天),女性均可购买优惠票:

- ★神雕山野生动物园+隆霞湖联票 90元/人; 成山头+摩天岭联票 110元/人;
- ★神雕山野生动物园+隆霞湖+成山头+摩天岭四景区联票 120元/人。

3月4日,海驴岛正式开航,并推出3月开航特惠月,所有人群均可享受门票(含往返船票)半价 50元/人的特惠。

景区热线: 0631-7834888 7834666
网址: www.xixiakou.com

自驾车线路: 海滨路 → 大庆路 → 疏港路 → 滨海大道 → 环海公路 (S704省道) → 西霞口度假区

好运成山头 福地西霞口

西霞口神雕山野生动物园

仙岛鸟国——海驴岛

成山头 国家级风景名胜區 国家AAAA级旅游景区 国家首批海洋公园

各大旅行社均可报名